



Република Србија
ЦЕНТАР ЗА ПРОМОЦИЈУ НАУКЕ
Београд, Краља Петра 46
Број: 1499/23
Датум: 18.12.2023. године

Обавештење за Подносице пријава пројеката грађанских научних истраживања

Поштовани,

Центар за промоцију науке је по први пут спровео Јавни позив за финансирање пројеката грађанских научних истраживања у 2023. години са циљем активног укључивања грађана, партнера ван научне заједнице и представника научне заједнице у реализацију пројеката чија је сврха постизање циљева одрживог развоја.

У периоду од 02. октобра до 01. новембра 2023. године, примљено је укупно 127 пројектних пријава од којих је утврђено да 126 пријава испуњава услове прописане Правилником и Огласом о Јавном позиву.

Центар за промоцију науке је издвојио укупно 24.000.000,00 динара за финансирање реализације пројеката грађанских научних истраживања. Максималан износ који се може одобрити за реализацију појединачног пројекта износи 4.000.000,00 динара. Средства за реализацију пројеката грађанских научних истраживања уплаћују се на текући рачун носиоца пројеката, у два једнака дела и то први део средстава се уплаћује одмах по потписивању уговора о реализацији пројекта, а други део средстава се уплаћује у другој половини 2024. године. Исплата средстава се врши искључиво у складу са ликвидним могућностима буџета Центра.

Центар за промоцију науке је препознао значај реализације већег броја пројеката грађанских научних истраживања те је упутио молбу Министарству науке, технолошког развоја и иновација за повећање износа средстава за финансирање реализације пројеката грађанских научних истраживања. Предложено је повећање укупног буџета за додатних 76.000.000,00 динара, те би у случају одобрења повећања, укупан буџет за реализацију пројеката грађанских научних истраживања износио 100.000.000,00 динара.

Одобрење повећања буџета за финансирање реализације пројеката грађанских научних истраживања од стране Министарства науке, технолошког развоја и иновација би утицало на проширење коначне ранг листе и повећање броја пројеката којима би се одобрила средства за реализацију. У случају повећања буџета, Акт о финансирању би се изменио и допунио, а са носиоцима пројеката, закључили би се уговори у 2024. години којима би се уредила двогодишња реализација пројеката, по уплати наменских средстава на рачун Центра од стране надлежног министарства.

Подносиоци пријава ће благовремено бити обавештени о одлуци Министарства науке, технолошког развоја и иновација.

У нади да ће Министарство науке, технолошког развоја и иновација обезбедити додатна средства за реализацију већег броја пројеката грађанских научних истраживања.

В. Д. ДИРЕКТОРА

Др Марјана Бркић